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Rövid Tagi tájékoztató 2022-IV. 

1. Meghívó  

Tekerjünk Itthon Kerékpáros Konferencia 2022. szeptember 27-28. | Veszprém  

 

Szeretettel várjuk a 2022. szeptember 27-28-án Veszprémben megrendezésre kerülő első 

kétnapos kerékpáros turisztikai konferenciára, melynek főszervezője a Közlekedéstudományi 

Intézet (KTI), támogatói az Aktív Magyarország és a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség 

(MAKETUSZ). 

A konferencia főbb témái:  

• Hol tartunk, merre megyünk? - Nemzeti szintű vezetői kerekasztal 

• A kerékpárosbarát szolgáltatók piaci szempontjai 

• Követendő példák Közép-Európa vidékeiről 

• Hazai bevált gyakorlatok a kerékpáros turizmus fellendítésére 

• A Kerékpárosbarát szolgáltatói hálózat kiaknázott és kiaknázatlan lehetőségei 

• Az erdei kerékpározás hazai zászlóshajói 

• A marketing eszközök alkalmazási lehetőségei szolgáltatóktól, eseményeken át a térségekig 

Hamarosan jeletnkezünk a további részletekkel, addig is a következő időpontot mindenképpen 

jegyezze fel naptárába: 2022. szeptember 27-28. 

 

Üdvözlettel: Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ 

2. Közgyűlési Határozatok 

1/2022.(V.26.) számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés elfogadta az alábbi személyeket a közgyűlés lebonyolításához: 

Jegyzőkönyvvezető:  Krivik Viktor 

Hitelesítő:  Molnár Etele 

2 /2022. (V.26.) számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 2/ 2022. (V.24.)  számú határozatát a 2021. beszámolók elfogadásáról: 

• 2021 évről szóló Főtitkári beszámoló,  

• 2021. évi elszámolást és FB jelentés, 

• 2021. évi közhasznúsági mellékelt. 
3/ 2022. (V.26.) számú közgyűlési határozat: 
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A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 3/ 2022. (V.24.) számú határozatát és elfogadja a 2022. évi munkatervet és 

költségtervet. 

4 /2022. (V.26.)   számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 4 /2022. (V.24.)    számú határozatát: 

Az Elnökség a 2023. évi tagdíj összegét az előző évekhez hasonlóan 1,50.-Ft/lakos összegben állapítja meg. 

5/2022. (V.26.)  számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés támogatja a „KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” támogatási pályázat megküldését a 

tagtelepülések számára és a nyertesek részére 200 000 Ft. keretig induló támogatást biztosítson, jelentkezőnkként 

50 000 Ft. összeggel.  

6/2022. (V.26.)  számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés a Kerékpárosbarát Települések Országos 

Szövetsége új arculatú honlapjának további távfelügyeletével megbízza a honlap készítőjét, Lászlófi János 

informatikus egyéni vállalkozót (5561 Békésszentandrás, Prohászka utca 54.) a korábbi szerződésben elfogadott 

bruttó 20.000 ft/hó összegért, 2022. évre (májustól-decemberig), valamint megbízza a főtitkárt az ezzel 

kapcsolatos szerződés elkészítésére. Az összeg a Szövetség 2022. évi költségvetésében rendelkezésre áll.  

3. Vándortáborok támogatása 

Két település 3 fővel kért támogatást a vándortáborokra. Elnökségünk jóváhagyta és támogatásra 

javasolta a kérelmüket.  

Szövetségünk döntése a következő volt: „4/ 2021.(VI.02.) számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés 

jóváhagyta az Elnökség 4/2021. (V.31.) számú határozatát, mely szerint Az Elnökség támogatja, hogy 

2022-2023. években a KETOSZ tag települések iskoláiból a kerékpáros vándortáborokba jelentkező 

diákok közül településenként 1-2 rászoruló diák a részvételi díjból támogatásban részesüljön a 

jelentkezők számától függően, arányosan elosztva, összesen évi 200 000 Ft. keretösszegig.  Ezt az 

összeget a diák helyett a KETOSZ utalja át. A diákok kiválasztásához a Polgármester keresse meg az 

iskolákat és az jogosultság ellenőrzése után igazolja a támogatás kifizethetőségét. „ 

4. Tagdíj 

Az tagdíjbekérők kiküldésre kerültek, Akinek elmaradása van, vagy éppen a visszaigazolás 
(számviteli bizonylat) nem érkezett meg, kérem jelezze. 
 
Számlázási adatok: 
Utalási üzenet: KETOSZ tagdíj /évszám/, településnév 
Számlavezető Bank: Magnet Bank  
Számlaszám: 16200106-00184371 
 
Előző évben többen szóltak, hogy az ASP rendszer miatt szükséges a Szövetség adószáma a 
tagdíjbekérők mellé, ezért ez most beírom: KETOSZ Adószám: 18222047-1-04. A beérkező 
befizetés alapján a befizetett összeget visszaigazoljuk. 

 
5. Új elnökség a Maketusz élén 
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A Magyar Kerékpáros és Turisztikai Szövetség 2022. május 30-i közgyűlésén új elnökséget választott. 
 
A MAKETUSZ elnöksége 2022. június 15-től: 
 
Pénzes Erzsébet - elnök 
 
Elnökségi tagok: 
Benyó Balázs (2022. június 15-től) 
Dr. Bodrogai László (2022. június 15-től) 
Deák Attila 
Dominus Ákos 
Fodróczi Kármen (2022. június 15-től) 
Simon Zoltán 
 
Az új elnökségi tagok hamarosan bemutatkoznak honlapunkon. (http://www.maketusz.hu) 
„A Szövetség továbbra is az eddigi irányvonalakat követi, elkötelezettek a bringázás, a kerékpáros turizmus, a 

fenntartható élet iránt.” 

6. „Ketosz kerékpárosbarát szolgáltató” 

Komárom tagtelepülésünk helyi szolgáltatója, az Aurumsol Kft. - Aurum Caffé (Székhely: 2900 

Komárom, Török Ignác utca 25.) pályázatot nyújtott be a „Ketosz kerékpárosbarát szolgáltató” címre.  

A pályázati anyagot és a határozati javaslatot az elnökségnek megküldtem, és bízom benne, hogy 

hamarosan még egy új szolgáltatót köszönthetünk.  A döntésről értesíteni fogom a tagságot. 

A támogatott egy induló kerékpár-karbantartási csomagot kap (vásárolhat) (pumpa, kombinált 

szerszám, több méretű belső, gumijavító készlet, fékbetét, bowden, pótlámpa, elemek) maximum 50 000 

Ft összegig, számla ellenében, és viselheti a Támogató által adott „KETOSZ kerékpárosbarát 

szolgáltató” elnevezést egy matricán, amelyet kihelyezhet és addig jeleníthet meg, amíg a feltételeket 

betartja. A KETOSZ honlapján a Támogattak adatait megjelenítjük és kérjük, hogy a nyertes pályázó 

holnapján is szerepeljen a „Kerékpárosbarát Szolgáltató” cím. 

részletek: http://www.ketosz.hu/index.php/hirek/70-kerekparosbarat-szolgaltato-palyazati-es-tamogatasi-
kiiras 

 

7. Honlap 

Tisztelt Vezetőség! (elnökségi tagok, feb tagok) 

A tisztségviselőktől szeretnék kérni egy fotót a honlapra, a fotitkar@ketosz.hu, vagy a 

kriviktor@gmail.com címre.  http://www.ketosz.hu/index.php/kezdolap/vezetoseg 

, azonkívül kérnék a tagságtól a településüket népszerűsítő kerékpáros híranyagokat, 

kerékpárosbarát információkat, amiket feltölthetnék az oldalra. Aki a megújuló, újonnan épülő 

kerékpárutat, bringapályát mutatna be, vagy a túraútvonalait ajánlaná az érdeklődők figyelmébe, kérem, 

hogy küldje el hozzám az anyagot, és a Szövetség megújult honlapján bemutatjuk a jógyakorlatok, vagy a 

település bemutatása között. A tagtelepülések címerét, települési információkat, linket és a tagtelepülés 
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bemutatkozását is megjelenítünk annak, aki kéri. A kerékpárosbarát település és munkahely pályázat 

nyerteseit, mobilitási heti programjait és egyéb kerékpáros híreit rendezvényeit, ötleteit is szívesen 

megjelenítjük az oldalon. Kérem jelezzék felém! 

8.  Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap  

Idén szeptember 16. és 22. között huszonegyedik alkalommal rendezik meg az Európai Mobilitási 
Hetet, amelynek célja, a környezetbarát és fenntartható városi közlekedés népszerűsítése. Európa 
legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampánya évről évre egyre népszerűbb Magyarországon. Bár  
2020-ban  a COVID-19  világjárvány miatt elrendelt  biztonsági  korlátozások nem kedveztek a Mbilitási 
Hét prograjainak, ekkor csupán 39 hazai önkormányzat csatlakozott a  kampányhoz, tavaly már 238 
hivatalosan regisztrált település szervezett rendezvényeket. 
  
A kampány egy összeurópai kezdeményezés része, amely kifejezetten az ésszerű közlekedés 
gazdaságnövelő hatásaira helyezi a hangsúlyt. A közlekedését felelős tárca régóta azon dolgozik, hogy a 
kerékpárutak folyamatos építésével, a közösségi és az elővárosi közlekedés szolgáltatásainak 
fejlesztésével  hozzájáruljon ehhez a fontos célhoz. 

 Az idei év mottója: "Hangold össze" 

Az önkormányzatok részvételi szándékukat a Mobilitási Hét nemzetközi weboldalán  regisztrálhatják és 
a polgármester által aláírt Kartát az elmúlt évek gyakorlata szerint az emh@tim.gov.hu  e-mail címre 
elektronikusan tudják beküldeni a nemzeti koordináció részére.  

A rendezvénysorozat hazai koordinátora az Technológiai és Ipari Minisztérium. Friss információkért 
kövesse Facebook oldalunkat:  www.facebook.com/EMH.AMN 

Sajnos még csak 15 település regisztrált , ezért kérem a tagságot, hogy lehetőség szerint 

csatlakozzanak a kampányhoz, hogy újra dobogós helyen végezhessünk a nemzetközi 

versenyben! 

 

2022.07.03. Krivik Viktor főtitkár 
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